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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA EN CONSUNO DE LAS COMISIONES DE 

ASUNTOS MUNICIPALES Y DE PATRIMONIO ESTATAL Y MUNICIPAL, 

CELEBRADA EL DÍA 12 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019. 

 

Presidenta: Buenas tardes Diputadas y Diputados, para esta reunión estaremos 

trabajando en consuno las Comisiones de Asuntos Municipales y de Patrimonio 

Estatal y Municipal para el asunto que nos ocupa. Para lo cual le voy a solicitar 

amablemente a la Diputada Edna Rivera López, me acompañe fungiendo en la 

secretaría de estas comisiones, por lo que le pido amablemente tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de estos órganos parlamentarios. 

 

Secretaria: Muy buenos días compañeros, así lo haré. 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES 

Diputada Imelda Sanmiguel Sánchez, presente. 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez, presente. 

Diputado Juan Enrique Liceaga Pineda, presente. 

Diputado Eliud Oziel Almaguer Aldape, presente. 

Diputado Ulises Martínez Trejo, justifica su asistencia. 

Diputada Ma. Olga Garza Rodríguez, justifica también la compañera. 

 

COMISIÓN DE PATRIMONIO ESTATAL Y MUNICIPAL 

La de la voz, Diputada Edna Rivera López, aquí presente. 

Diputada Marta Patricia Palacios Corral, presente. 

Diputado Francisco Javier Garza de Coss, justifica. 

Diputado Manuel Canales Bermea, presente. 

Diputado Juan Enrique Liceaga Pineda, presente. 

Diputada Esther García Ancira, justifica. 

Diputado Eliud Oziel Almaguer Aldape, presente. 

 

Hay una asistencia de 10 integrantes de estas comisiones unidas, por lo tanto 

compañeros existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

trabajo. 

 

Presidenta: Gracias Diputada, habida cuenta de que existe el quórum requerido 

para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las catorce 

horas con siete minutos del día 12 de diciembre del año 2019. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria, tenga a bien dar lectura al proyecto 

del orden del día. 
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Secretaria: Con gusto Presidenta, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Análisis y dictaminación en su caso del siguiente 

asunto: Iniciativa de Decreto con el objeto de que se autorice contrato de donación 

condicionada de un inmueble propiedad del gobierno municipal a favor del 

gobierno del Estado, para que por conducto de la Secretaría de Salud tal predio 

sea utilizado para la construcción del proyecto denominado: “Obra por sustitución 

del Hospital General y Hospital Civil de Nuevo Laredo”, por el Hospital General del 

mismo municipio de 120 cama en Nuevo Laredo, Tamaulipas. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día, procederemos a 

someterlo a votación de los integrantes de esta comisión, quienes estén a favor 

del mismo, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

 

Ha sido aprobado el orden del día, hecho de su conocimiento por 10 votos a 

favor, por unanimidad. 

 

Presidenta: Una vez aprobado el orden del día iniciemos con el análisis de la 

iniciativa de Decreto con el objeto de que se autorice contrato de donación 

condicionada de un inmueble propiedad del Gobierno Municipal a favor del 

Gobierno Estado, para que por conducto de la Secretaría de Salud, tal predio sea 

utilizado para la construcción del proyecto denominado obra por sustitución del 

Hospital General y Hospital Civil de Nuevo Laredo, por el Hospital General del 

mismo Municipio de 120 camas en Nuevo Laredo, Tamaulipas.  

 

Para tal efecto, solicito amablemente a la Diputada Secretaria tenga a bien 

preguntar a quienes integran estas Comisiones Unidas, si desean participar sobre 

la iniciativa que nos ocupa y en su caso llevar el registro de las participaciones.  

 

Secretaria: Claro Presidenta. Por instrucciones de la Presidenta se consulta si 

alguien desea hacer uso de la voz.  

 

Alguien más aparte de la compañera Imelda, yo me anotaré. 

 

Adelante compañera Imelda.  

 

Presidenta: Gracias, compañeras y compañeros Diputados, una vez efectuada la 

valoración de las documentales remitidas por el accionante y que obra en el 

expediente que hoy nos ocupa, se observa que cumple con los requisitos legales y 

técnicos establecidos para ser otorgada la donación, considero oportuno señalar 
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que uno de los desafíos del gobierno del Estado de Tamaulipas, a través de la 

Secretaria de Salud, es el de garantizar la atención integral en los servicios de 

salud, al ser este rubro uno de los sectores prioritarios, se requiere del esfuerzo 

conjunto de todos los órdenes de gobierno, para lograr las metas trazadas en 

materia de salud. En tal virtud, en el Plan Estatal de Desarrollo 2016-2022, dentro 

del eje de bienestar social, quedo establecido que las tareas del gobierno estarán 

orientadas entre otras a incrementar la cobertura y calidad de los servicios de 

salud, por lo tanto para cumplir con esos objetivos se requiere de acciones para 

contar con la infraestructura necesaria que permita ofrecer servicios de salud de 

calidad, es por ello, que estimo de suma relevancia el autorizar al ayuntamiento de 

Nuevo Laredo, a otorgar en donación el bien inmueble ubicado en el ejido la 

Sandía el cual será destinado a la construcción de la obra por sustitución del 

Hospital General y Hospital Civil, por el Hospital General de Nuevo Laredo de 120 

camas, no omito destacar que este tipo de obras tienen como propósito el que se 

generen las condiciones necesarias para mejorar la calidad de vida de las 

personas, a través de la atención y prevención de los problemas más importantes 

y el establecimiento de un sistema de salud moderno, con tecnologías de 

vanguardia y cultura de la calidad. Como representante social considero que con 

la aprobación de esta donación, refrendamos nuestro compromiso con la sociedad 

tamaulipeca, de coadyuvar desde el ámbito legislativo, en la consolidación de 

proyectos de creación y /o rehabilitación de los espacios públicos existentes, para 

aportar espacios que ayuden a mejorar la calidad de vida de la población 

tamaulipeca, en tal virtud considero que resulta jurídica y socialmente viable el 

autorizar al ayuntamiento de Nuevo Laredo la donación de un inmueble a favor del 

Gobierno del Estado, a través de la Secretaria de Salud, para la construcción del 

Hospital General de Nuevo Laredo de 120 camas, por tanto compañeras y 

compañeros Diputados, propongo que votemos la presente acción legislativa en 

sentido procedente. Es cuanto Diputada. 

 

Secretaria: Me permitiré hacer uso de la voz compañeros, creo que esta es una 

Iniciativa muy importante para la sociedad, ya que a nivel federal, la salud es un 

rubro muy importante que se ha considerado como uno de los temas a darle 

mucha importancia, a nivel estatal, en el Plan Estatal de Desarrollo, uno de los 

objetivos estratégicos es la paz de las personas, de los tamaulipecos, y ustedes 

estarán de acuerdo con el Grupo Parlamentario, que no podemos tener paz si no 

tenemos una buena salud. Creo que el que aprobemos esto viene a colaborar y 

viene a fomentar un bienestar integral de la población y tratándose de salud, y 

tratándose del bienestar de los tamaulipecos, el Grupo Parlamentario de 

MORENA, siempre estaremos a favor, por lo que refrendamos nuestro apoyo a la 

sociedad tamaulipeca y nos enorgullece que se hagan este tipo de iniciativas así 

es que estamos completamente a favor. Gracias. 
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Presidenta: Quiero platicarles un poquito sobre este proyecto, cuando estuve yo 

en Nuevo Laredo, estuvimos trabajando en el proyecto de este hospital, para 

poder realizar la construcción de este hospital, primero tenemos que obtener el 

terreno, fue una familia de Nuevo Laredo que donó este terreno al gobierno 

municipal, ahora el gobierno municipal lo dona al gobierno del estado para que se 

pueda llevar a cabo este proyecto. Ahora después de esto también nos podamos 

unir para poder, este proyecto no se puede hacer con recursos municipal porque 

es demasiado elevado debido al apoyo del Gobierno del Estado y del Gobierno 

Federal para bajar este recurso y que nos e quede eso solamente en una 

donación de un terreno para un hospital si no que se lleve a cabo el proyecto y 

para eso necesitamos el recurso porque es un proyecto de aproximadamente 900 

millones de pesos entonces sé que es de gran beneficio para la sociedad de 

Nuevo Laredo la gente de Nuevo Laredo lo necesitamos y me da mucho gusto que 

nos unamos para esta buena obra. 

 

Diputada Ma. Olga Garza Rodríguez. Si muy buenas tardes compañeros 

primeramente pues las felicito a las dos mujeres quienes están dirigiendo esta 

mesa de trabajo pero sobretodo quiero que todos nos felicitemos es de la manera 

que uno debe de trabajar y me queda muy claro la salud es lo primero y dejando 

atrás todos los colores de una manera  pensando en aquellos que un día nos 

dieron su confianza que son los Tamaulipecos, yo hoy les pido que no hay que 

dejar esto aquí que lo que acaban de mencionar la Diputada le demos o todos 

juntos este un seguimiento porque son las tres órdenes de gobierno quienes 

deben de estar trabajando inmensamente por la salud de los Tamaulipecos, 

felicidades y estoy segura que así será, que no quedara nada más en el terreno 

sino que vamos por más.  

 

Secretaria: Gracias, ¿alguien más desea hacer uso de la voz compañeros? 

Adelante compañera Presidenta.  

 

Presidenta: Al no habiendo participaciones me permito consultar a las y los 

integrantes de este Órgano su parecer con relación a la propuesta referida  por su 

servidora Imelda Sanmiguel quienes estén a favor sírvanse a indicarlo en los 

términos de Ley.  

 

Ha sido aprobado por  unanimidad. En tal virtud se instruye a los servicios 

parlamentarios de este Congreso Parlamentario del Congreso del Estado para que 

realicen el Proyecto de Dictamen con las consideraciones aquí expuestas en esta 

reunión.  
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Procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general si alguien 

desea participar favor de indicarlo para proceder en su caso en el desahogo de las 

participaciones correspondientes.  

 

Presidenta: Agotado el objeto que me dio motivo la presente reunión de trabajo 

agradezco su presencia y me permito dar por concluida la misma dándose por 

validos los acuerdos tomados en esta reunión siendo las catorce con diecinueve 

minutos del día 12 de diciembre del 2019.  

 

Muchísimas gracias.  

 

 


